



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Бывший начальник Нижневартовского управления Пенсионного фонда предстанет перед судом**



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по ХМАО-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Нижневартовск. Он обвиняется в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

По версии следствия обвиняемый, занимая указанную должность, в марте 2015 года получил взятку в размере 3 миллионов рублей за снижение с 40% до 20% санкций за неуплату одним из обществ с ограниченной ответственностью страховых взносов в размере свыше 67 миллионов рублей. В результате незаконных действий должностного лица, совершенных после получения взятки, указанному обществу, назначен штраф в размере 13 вместо 26 миллионов рублей.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

Кроме того, в период с декабря по июнь 2016 года злоумышленник получил от генерального директора того же общества с ограниченной ответственностью в качестве взятки денежные средства и иное имущество на общую сумму более 2,4 миллионов рублей за общее покровительство коммерческой деятельности предприятия, в том числе непроведение в дальнейшем проверок в отношении юридического лица.

Обвиняемый вину не признал. Вместе с тем следователями собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1658241/>